
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
'»город, вул.Підгірна, 46, м. Ужгород, Закарпатська область, 88000 

*івзрситетська, 14 І тел: (03122) 3-33-41,факс: (03122) 3-42-02
'ЭВА БІБЛІОТЕКА e' ma^ : ° fficial@uzhnu.edu.ua Код ЄДРПОУ 02070832

ГОРОДСЬКОГО І

№33 від 16.01.2020 р.

Відгук роботодавця

Наукова бібліотека Ужгородського національного університету є 
найпотужнішою науковою книгозбірнею Закарпаття, фонд якої становить 
понад 1.7 мільйонів книг, 800 тисяч з яких наукова література. Бібліотека 
впровадила в свою роботу ряд інновацій, які, на сьогодні, вивели її в 
розряд прогресивних бібліотек України і тому формування бібліотечними 
фахівцями стало її кадровою прерогативою.

В 2018 році колектив бібліотеки поповнився працівниками Настич 
Христиною Юріївною та Крисою Галиною Василівною -  випускниками 
Ужгородського коледжу культури і мистецтва (2018 р), які продовжили 
здобувати бібліотечну освіту (бакалаврів) в Ужгородському інституті 
культури і мистецтв.

Під час роботи в бібліотеці УжНУ Настич X. та Криса Г. 
зарекомендували себе відповідальними працівниками, які швидко засвоїли 
всі комп’ютерні навики роботи в бібліотечній програмі УФД/Бібліотека, 
працюючи в різних відділах книгозбірні. Вони успішно справляються з 
усіма завданнями, які ставить перед ними керівництво, а саме: робота з 
сайтом бібліотеки, підготовка віртуальних книжкових виставок, ведення 
сторінки бібліотеки УжНУ у соцмережі «ЕасеЬоок», освітлення рекламної 
роботи книгозбірні. Отримавши практичні навики ці працівники вільно 
працюють в електронній базі «Читач» (відкриття електронних формулярів 
користувачів, видача літератури, робота з боржниками, пошук джерела в 
електронному каталозі тощо). Сміливо застосовують здобуті знання при 
оформленні традиційних виставок книг, дають відповіді на складні 
бібліографічні довідки, підбір тематичних списків літератури тощо.

Настич Х.Ю та Криса Г.В. успішно працюють в напрямі методичних 
розробок для працівників бібліотеки. Настич Х.Ю є автором статті в 
збірнику матеріалів інтернет-конференції, а Криса Г.В. виступила з 
доповіддю під час круглого столу, присвяченого бібліотечним інноваціям, 
розповідаючи про особливості віртуальних бібліотечних виставок та їх 
організації.

Директор Наукової бібліотеки УжНУ М.М.Медведь

mailto:fficial@uzhnu.edu.ua

